

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Η πολυετής εμπειρία των εκπαιδευτικών του Νηπιαγωγείου μας , η άψογη συνεργασία με τους γονείς - κηδεμόνες των νηπίων όλα αυτά τα χρόνια, η στήριξη του Δήμου και της Σχολικής Επιτροπής για την υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου μας, συντελούν στην διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας σε ένα πολύ καλά δομημένο πλαίσιο. Παρ' όλα αυτά ο φυσικός χώρος (κτιριακό) δεν είναι αρκετά καλός (μισθωμένο κτίριο, ο αύλειος χώρος είναι ο ακάλυπτος χώρος μιας πολυκατοικίας και οι είσοδοι των αιθουσών διδασκαλίας είναι τοποθετημένες στο δρόμο).

Έχουμε ανάγκη παιδιά και εκπαιδευτικοί από ένα ελκυστικό περιβάλλον για τις ώρες της νηπιακής δράσης...

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η εκπαιδευτική διαδικασία στο Νηπιαγωγείο μας αναπτύσσεται σε πολύ καλό πλαίσιο παρά όλα τα κτιριακά προβλήματα του εσωτερικού και αύλειου χώρου του σχολείου μας.

Σημεία προς βελτίωση

ΤΟ ΚΤΙΡΙΟ...

Παρ' όλες τις προσπάθειες εκπαιδευτικών, συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του σχολείου μας και υπηρεσιών του Δήμου, το μισθωμένο κτίριο - ισόγειο πολυκατοικίας δεν προσφέρεται για σύγχρονο σχολείο στο 2021

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Ο Σύλλογος Διδασκόντων με αίσθημα ευθύνης και αλληλοσεβασμού ανταποκρίνεται σε όλα τα θέματα λειτουργίας της σχολικής μονάδας.

Σημεία προς βελτίωση

Γραμματειακή Υποστήριξη!!!

Ο εκπαιδευτικός της τάξης - προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου αδυνατεί να είναι παντού....

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η συνεχής και αέναη όρεξη για νέες γνώσεις όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας ,ακόμα και σε συνθήκες πανδημίας...

Σημεία προς βελτίωση

Παρόλη την προσπάθεια διαδικτυακών επιμορφώσεων - δράσεων, οι δια ζώσης συναντήσεις προσφέρουν μεγαλύτερο όφελος σε όλη την εκπαιδευτική κοινότητα.